

БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

№ 20 / 2326 / 7 ФЕВРАЛЯ 1946 г. ЧЕТВЕРГ / Цена 70 коп.

НАШ КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ СОВЕТА НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

На многочисленных предвыборных собраниях трудящихся Н. Курдюмова в области Алтайского края выдвинули кандидатом в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР верного сына советского народа, талантливого инженера, командующего Забайкальскими войсками округа генерал-лейтенанта Владимира Николаевича Курдюмова.

Рабочие, инженеры, техники и служащие Рубцовского железнодорожного узла на своем предвыборном собрании также с огромным подъемом выдвинули кандидатуру в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР Владимира Николаевича Курдюмова. Достоинству кандидатуру, выдвинутую железнодорожниками, единодушно и горячо поддержали коллективы предприятий и учреждений нашего города, союзов колхозов и машинно-тракторных станций, окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Рубцовского избирательного округа.

Владимир Николаевич Курдюмов дал согласие баллотироваться по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу № 23 по выборам в Совет Национальностей. В ответе на согласие баллотироваться выдвела новый подъем среди избирателей нашего города. На многочисленных собраниях и митингах трудящиеся с радостью заявляли о готовности голосовать за достойного кандидата сталковского блока коммунистов и беспартийных, за Владимира Николаевича Курдюмова.

Вот что пишет наш земляк, демобилизованный офицер тов. Подомшников:

«Я знаю Владимира Николаевича Курдюмова с ноября 1944 года. Командующий посылал наш военное училище с целью проверки состояния боевой и политической подготовки. Первое, что мне по правилось в работе тов. Курдюмова, это чуткое и внимательное отношение ко всем вопросам и нуждам бойцов и офицеров.

Имя генерал-лейтенанта

В. П. Курдюмова широко известно в Красной Армии—это генерал сталковской школы, патриот своей Родины, сын большевистской партии.

Владимир Николаевич Курдюмов талантливый полководец. В боях за Родину он показал образцы мужества, доблести, усердия и победы. На полях сражений Великой Отечественной войны, в боях за свободу и независимость нашей Родины воинские содействия, которыми командовал товарищ Курдюмов, погнали себя перводомей славы.

Партия и правительство высоко оценивали заслуги и верного сына Родины. Генерал-лейтенант Владимир Николаевич Курдюмов награжден двумя орденами «Звезда Героя», орденом Красного Знамени, медалями «20 лет РККА», «За оборону Москвы», «За оборону Кавказа». За героизм над Германией в Великой Отечественной войне 1941-45 гг. и.

Вчера Владимир Николаевич Курдюмов приехал в город Рубцовск на Алтайском тракторном заводе с небывалым подъемом прошёл многолюдный митинг. Ловящий восторг встречи с командиром. Вечером в помещениях городского драматического театра состоялся народное собрание избирателей, на котором с искренними и искренними выступлениями представители трудящихся и интеллигенции города. Они призвали всех избирателей, в ответ на пламенные призывы Центрального Комитета Всесоюзной коммунистической партии (большевистской) голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Славный сын советского народа Владимир Николаевич Курдюмов горячо благодарит за оказанное ему высокое доверие.

Первые встречи с кандидатом в депутаты Совета Национальностей В. И. Курдюмова прошли тепло и волнующе.

В день 10 февраля все, как один, отдадим голоса за преданного сына советского народа, за Владимира Николаевича Курдюмова!

10 февраля—день выборов в Верховный Совет СССР.

Отдадим голоса за Степана Акоповича Аكوпова!

Отдадим голоса за Владимира Николаевича Курдюмова!



Владимир Николаевич КУРДЮМОВ
Командующий войсками Западно-Сибирского военного округа, генерал-лейтенант

— кандидат блока коммунистов и беспартийных в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР по Новосибирско-Алтайскому избирательному округу № 23.

От победы к победе

Весь советский народ с большим удовлетворением встретил обращение ЦК ВКП(б) ко всем избирателям. На фабриках и заводах, в шахтах и рудниках, в совхозах и колхозах проходят многолюдные митинги.

На митинге ткачей Ново-Павловской мануфактуры с горячим речью выступил помощник заводского мастера — бывший воин Красной Армии Василий Елизаренко. Он заявил:

«Большевистская партия ведет народ от победы к победе в годы мирного строительства. Она привела нас к победе в Великой Отечественной войне. Мы безгранично доверяем нашей родной большевистской партии и в день выборов все, как один, отдадим голоса за кандидатов сталковского блока коммунистов и беспартийных.

В ответ на обращение ЦК ВКП(б) коллектив фабрики решил выйти на сталковский вахту и взял на себя обязательство увеличить выпуск тканей в феврале, по сравнению с январем, на 60 тысяч метров.

На сталковские вахты в честь выборов встали также коллективы текстильной фабрики им. Кутузова, Большой Павловской мануфактуры и других предприятий.

В ОТВЕТ НА ОБРАЩЕНИЕ ЦК ВКП(б) НА МИТИНГАХ ТРАКТОРЗАВОДЦЕВ

В отделах, цехах, на участках Алтайского тракторного завода с большим воодушевлением прошли митинги по славянскому обращению Центрального Комитета Всесоюзной коммунистической партии (большевистской) ко всем избирателям.

После рабочего дня на одном из участков собрался рабочий, инженер, техник и служащие цеха пласки.

Словом бегут члены комсомолю-молодежь бригады комсомола тов. Козлова.

— Мы, советская молодежь, выросшая и воспитанная в годы советской власти, увидевшая все ужасы войны, призыва и победы фашизма, хотим, чтобы рубежи нашего отечества были недоступны для врага. Мы хотим, чтобы наше хозяйство было богато восстановлено, наша социалистическая промышленность достигла небывалого расцвета. Поэтому мы будем голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. В ответ на обращение ЦК ВКП(б) мы, комсомольцы и молодежь цеха, в отшедшие дни до 15 бо-

ров в Верховный Совет обязуемся сталковскую вахту и обязуемся программу первой декады февраля выполнить на 100 процентов.

— Мы, работники отдела механика цеха,— говорит тов. Тубыкин,— обязуемся оборудовать и держать в порядке, чтобы оно не имело ни одной минуты простоя по нашей вине.

Выступивший на митинге начальник цеха тов. Жарнов призвал всех рабочих день выборов, 10-го февраля, встретить новыми производственными успехами и единодушно проголосовать за Степана Акоповича Акупова и Владимира Николаевича Курдюмова.

Участники митинга единодушно взяли на себя обязательство: встать на сталковский вахту, давать не меньше пятнадцати комплектов узлов и деталей в смену, в феврале заплатить на 365 тысяч рублей.

Коллектив рабочих прессового цеха в ответ на обращение ЦК ВКП(б) месячную программу февраля обязуется выполнять досрочно. А. З.

У строителей ОСМЧ-15

Горто отличившиеся строители ОСМЧ-15 на памятные дни Центрального Комитета Всесоюзной коммунистической партии (большевистской) ко всем избирателям. На многолюдных митингах, состоявшихся в связи с обращением ЦК ВКП(б) выступили руководители участков, мастера, техники, рабочие строителей Ставановского цеха ОСМЧ 3 тов. Яковлев заявил:

«В день выборов в Верховный Совет весь СССР с гордостью ставит своей задачей на выданных миллионами советским народом.

«Возвращаясь к опыту работы мы убедился в правильности политики партии, отвечающей коренным интересам народа. Мы убеждены в том, что вся деятельность партии большевиков—это беззаветная преданность народу. Поэтому и призвал весь СССР в день выборов за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Возвращаясь к обращению ЦК ВКП(б) коллектив ОСМЧ 15 заявил, что в день выборов 10-го февраля он единодушно проголосует за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за Степана Акоповича Акупова и Владимира Николаевича Курдюмова.

В ознаменование всенародного праздника выборов в Верховный Совет ЦК ВКП(б) и ЦК ВЛКСМ призывают рабочих ОСМЧ 3, а месячную программу выполнить к 25 февраля.

С. Егорова.

Кто хочет, чтобы рубежи нашего отечества были недоступны для врага, кто стремится и дальше укреплять нашу Красную Армию и Военно-Морской Флот — верных защитников нашей Родины, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

(Иск. обращения ЦК ВКП(б) ко всем избирателям)

Отдадим голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных! Молодые избиратели нашего города

КОМСОМОЛ—БОЛЬШАЯ СИЛА

Комсомол выступает на выборах в Верховный Совет СССР как крупнейшая общественная организация молодежи. Участие в них—серьезный политический экзамен для комсомольской организации. В предстоящих выборах впервые будет участвовать молодежь восьми возрастов. Долг каждого комсомольского активиста и агитатора помочь молодежи избирателям глубже осознать огромные значение их участия в выборах.

Волонтерскую работу проводят комсомольские организации города по подготовке и выбору в Верховный Совет СССР. Проведая ряд вечеров, собраний молодых избирателей, выкошено изучение «Положения о выборах в Верховный Совет СССР», Института ЦК ВКП(б) молодежи знакомит с биографиями кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР Степана Акуловича Акупова и кандидата в Совет Национальностей Владимира Павловича Курдюмова.

Более 500 комсомольских агитаторов работают по разъяснению избирательного закона. Правильно поняли свои обязанности агитаторы Полиды Шнир, Гаял Абрамова, Клавдия Павлова и многие другие. Они старательно выискивают избирателей, чтобы в день выборов все как один, отдали голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

22 комсомольца являются членами участка вх избирательных комиссий. Хорошо работает заместитель председателя участка избирательный коммиссия 9 го участка тов. Жевалов, секретарь 8-ой избирательной комиссии т. Качаев, секретарь 7-ой избирательной комиссии тов. Шрамко.

Активно участвуют в подготовке к выборам в Верховный Совет СССР пионеры и учащиеся школ №143, 112, имени Кирова, №4, 9.

Главное задание всех агитаторов и пропагандистов — обратиться на агитацию среди

избирателей за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, широко разъясняя избирателям обращение Итнтрального Комитета ВКП(б). Нужно сделать все, чтобы все избиратели 10-го февраля пришли организованно к избирательным урнам и единодушно отдали свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, в первую очередь за товарища Акупова и товарища Курдюмова.

Известно, что центром всей организационно-политической работы по подготовке и проведению выборов является избирательный участок. Комсомольские организации должны немедленно оказать помощь участковым комиссиям в оборудовании кабинками, столешками, стульями, лампами, плакатами, платочками, цветами избирательных участков и их детских коммат. Выделить воспитателей, заступников, дежурных для работы в день голосования на участках.

Комсомольские организации должны знать: сколько на избирательных участках многодетных матерей, ива лидов войны, престарелых избирателей. Нужно учесть также, кто по своему физическому состоянию нуждается в избирательных участках, к кому надо направить транспорт к кому на квартиру послать комсомольцев, пионеров для ухода за детьми и присмотром за хозяйством, пока взрослые будут голосовать.

Каждая пионерская дружина и ученическая комсомольские организации должны ежедневно оказывать практическую помощь избирательным комиссиям и участкам. В избирательной кампании нет мелочей, нет незначительных вопросов. Долг каждой комсомольской организации глубоко выслушать в работу по подготовке к выборам и благодарен, с присущей ему любовью стараться помочь, выйти так за решение плусть самых

простых, но важных дел. На всех предпринятых мероприятиях широко развернула социалистическое соревнование в честь выборов в Верховный Совет СССР. Молодежь тракторного завода, объявив с 10 января по 10 февраля месячник стахановского труда, свой слогот держит крепко. Завод произвводитив программу января выполнил.

Сейчас каждый день идет борьба между комсомольскими молодежными бригадами за первенство по труду. В эти дни вперед идут комсомольские молодежные бригады автоматного цеха АТЗ Вали Лычмонов, выполняющей задание на 380-400 процентов. Тани Козловой, цеха шестс АТЗ, дежурной по 23 июня в смену Виноград тов. Махию, дежурной по заводу. Атай салым, выполняющей норму на 235-300 процентов.

ЦК ВКП(б) призывает нас к выполнению новых важных задач, направленных на укрепление нашего Советского государства. Молодые избиратели, все как один, 10 февраля являясь к избирательным урнам, единоклассно отдадим свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных в состав советского народного статического Наркома Степана Акуловича Акупова и замечательного полководца Владимира Николаевича Курдюмова.

Голосуя за них, мы будем голосовать за то, чтобы наша Родина и впредь была сильной и могучей, мы будем голосовать за нашу советскую власть, за большевистскую партию за вождя и учителя товарища Сталина.

А. Ф. Подлеван, секретарь Рубцовского горкома ВЛКСМ.

ДЕВУШКИ ОДНОГО УЧАСТКА

Екатерине Апет едва исполнилось 16 лет, когда она закончила школу №80, дежурив по учебной работе в отделе 1-го учебного цеха прессоцинта. Она горячо, с охотой занялась за новую, еще незнакомую ей работу и говорила всем:

—Мой брат Андрей на фронте держит меня. Я счастлива, что помогу ему. Мне кажется что он каждый раз, иля бой, просит меня: «Катя, больше давай боеприпасов, что ты там делаешь»—мало. Нужно стараться, отдавая всю свою энергию и любовь своему делу. Её примеровали, отмечали на доске почета.

Екатерина Апет решила, пополнила свои квалификационные навыки выделенной в мастерской. Вот уже больше года работает Апет по этой специальности.

Работе ее участка — это преимущественно девушки. Прессоцинт ЦК ВКП(б) имени Аля Акушева, как и все мастерские, выходы из школы ФЗО. Празд на участке пришла Аля Рязанцева, Девушки сначала смеялись, глядя на мало и нуле фи урну Вали, но когда тебе «лугована» — шутили прессоцинта — Станко не по тебе сделала. Придется лестную под ноги стивить.

Это не было шуткой. Вале, действительно, пришлось становиться на табуретку, чтобы удобнее было рубить железо.

Сейчас о маленьком, но дружном коллективе девушек

прессоцинт знает весь завод. Тася Красникова, Аля Акушева и Аля Рязанцева, работая на изготовлении лемехов к патефонным плугам, выполняют нормы на 150-180 процентов.

Мы спросили Катю Апет: впервые ли девушки ее участка будут голосовать 10 февраля.

—Да, улыбаясь ответила она,—впервые. Только вот...

—Что?—перевали мы мастерица.

—Я хотю сказать, что один член нашего коллектива вынужден повременить. Это Вали Рязанцева. Ей еще не исполнилось восемнадцать. Когда мы ей говорим, что в день выборов надо надеть варшавское платье, пойдём к избирательным урнам, она коротко и чуть обидливо отвечает: «завидую».

«...На митинге, после того, как в цехе было зачитано постановление ЦК ВКП(б) ко всем избирателям, Тася Красникова от имени девушек всего участка заявила:

—Несколько дней отоделяют нас от выборов в Верховный Совет. Бата на отдаленности, в вату, мы общаем отличными проявленными показателями встретить этот исторический день. Впервые участвуем в выборах мы с радостью отдадим свой голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за доблестных сынов нашей Родины Степана Акуловича Акупова и Владимира Николаевича Курдюмова.

М. Медведовский, завод «Алтайский»

В А С Я С О Н И Н

1-го февраля 1946 года комсомольцы Вассе Ошину исполн 13 лет. Он молодой человек любит свою работу и своей профессией гордится. —Значит, сегодня ты имеешь право поздравлять. —Машинист Ошину два месяца похвалил Василия по плечу. —Вот так! Девушки этого цеха порадиособеседником И дичи

дось как-то свободной, и работа легко.

В сильный, запылявшийся, пробежал на избирательный участок. Он с радостным волнением стал искать среди сотен фамилий свой 3-буквенный билет. И вот он его! Он точно: Сонин Василий Феофанович 1928 года рождения, Революционная 85.

Еще и еще раз прочитав молодой избиратель свой фамилия.

Вечером в агитпункте 5-го избирательного участка был ор антивоенная беседа. Молодые избиратели попросили выступить.

— Не знаю, как вам сказать, —растерялся Василий,—но я рад, что, как и в старости обещали Родицы, 10-го февраля исполн свою большую праву. Я буду выбирать верховный орган советской власти. Голосуя за Степана Акуловича Акупова, Владимира Николаевича Курдюмова, я буду голосовать за торжца самой демократической в мире Конституции, за любимого отца и учителя Иосифа Виссарионовича Сталина.

И. Николаев, Паровозное депо

СОВЕТСКИЕ ШКОЛЬНИКИ

дверью зашли в Раш-обран,— впервые подошли к урне, проголосовали своим болелением в руках.

В этих августовских заседаниях были рассмотрены вопросы, касающиеся работы школьных комсомольских организаций. В течение 2-ой четверти учебного года в школе работало 6 кружков комсомольцев и учащихся 8-10 классов по изучению Положения о выборах в Верховный Совет СССР. Все комсомольские организации с биографиями живших кандидатов в Верховный Совет СССР Степана Акуловича Акупова и Владимира Николаевича Курдюмова. Хорошо организованная группа комсомольцев на проведение этой работы группировки И. Шелева, ученик 9-го класса, А. М. Цыганкова, ученица 8-го класса, и П. Павлушкин, ученик 9 класса и др.

Кружки художественной и патристическо-театральной школы № 112 дали концерты на 23-ий избирательный участок, на вечернее избирательное транспорта, на вечер-

дней многих избирателей агитаторов. В эти дни школьники посетили уличные учения Вали Сафронова, дежурив в отделе. Ошеломительно впечатление произвело участие учащиеся для 6-й школы конгресса. У 6-й школы успехом противит литематив Мия страна, посвященный выборам. Тенно стреляли выезда и Валио Сафронова, исполнителю песнии «Калытай» и из шеф-команды. В честь часов вечера после войны.

В работе комсомольцев очень много составляет с олоная пионерская школа А. И. Валюнова и учитель тн Рудина Александровна Батурина, член коммиссия 7-го избирательного участка.

В женской школе имени Кирова созданы две комсомольские организации: вош и 16 комсомолок. Ученик 10-го класса Бригада под руководством учителя ком. школы Ивана Ивановой обслуживает участок № 1, другая, во главе с ком-

сомолькой Ниной П-вовой, помогает на участке № 6

Свою работу девушки начали с выборами 1-го избирательного участка. Они помоги учесть колличество избирателей на участке № 1, куда в избирательный список составлены учащиеся первого класса. Сейчас учащиеся являлись первым помощниками агитатора в сборе на беседы избирателей десятиклассников.

Комсомольские ученицы школы имени Кирова обошли каждый дом своих подшефных участков, выехали на дом для избирателей, которым нужен транспорт для доставки их на участок к в день выборов. Они знают каждого больше-ого избирателя, учли всех воишзвек которых в день выборов не кем ослать отменить.

Многие школы получают первые навыки общественной работы. В жизни советской школы, как в жизни советской страны, существует многогранная советская действительность. Наша молодежь выросла из школы с Станиславской Конституции, в свое время пламенную любовь отдаст Родине.

В. Подлеван.

Советская страна признает сейчас радостные дни подготовки к выборам в Верховный Совет СССР. Улучшен школь принятому участие в их работе агитаторов избирательных участков.

Многие из учеников классов впервые побегут 10 февраля к избирательным урнам. Для них издается памятная книжка. В день выборов они вместе со всем советским народом выполнят свой гражданский долг.

На открытие комсомольского собрания учащиеся желенной тронной школы № 112, молодые и в разглас, с юностью гордятся о том светлом чувстве, к торжеству исполняют они сейчас, омывая два выборов. Ученица 10-го класса комсомолка Дня Разабарина с любовью говорит:

— В мире не было и нет такой единственной организации, как Советов. Вот почему каждой из нас, говоря к выборам с гордо-стью повелест: «Сила Владимира Маяковского. Член агитаторов и гражданский Советского Союза!».

—Я молодой избиратель с гор-

